
1.Растения выделяют при 
дыхании: 

 а)кислород;
 b)азот;
 c)углекислый газ;
 d) хлор



2.Растения выделяют при 
фотосинтезе:

а) кислород;
 b)азот;
 c)углекислый газ; 
  d) хлор.



3.В какое время 
суток растение 
дышит:
 
а) днём; 
b) ночью; 
c) ночью и днем;
 d) не дышит.



4.На 50 кв. км леса находится около 
40 т пыли, а над такой же площадью                               
безлесного пространства в 12 раз 
больше. 
      Сколько тонн пыли находится 
над 1 га безлесного пространства?

а) 96; 
b) 40; 
c) 0,096;
 d) 50;



5.Дерево средней величины может 
беспечить дыхание 3-х человек. 

                   На территории села Елховка 

посажено  100 взрослых деревьев.

 Определите, сколько человек  
обеспечивает                                кислородом 

такое количество деревьев. 
а) 100; 
b) 10; 
c) 30;
 d) 300;


